
Adhérent n° Nom : Prénom : Année

Banque Caisse Virements 
internes TVA Honoraires Autres 

recettes Apports

JANV

FEV

MARS

AVRIL

MAI

JUIN

JUIL

AOUT

SEPT

OCT

NOV

DEC

Régul

TOTAL

Observations en cas d'écarts aves les montants déclarés sur la déclaration 2035 :

Trésorerie Ventilation

RECAPITULATION DES RECETTES

A B=



RECAPITULATION COMPTABLE DES DEPENSES ANNEE ...................
Prénom, NOM :............................................................................................

Banque Caisse Prélèvements 
personnels

Virements 
internes

TVA s/ 
dépenses

Honoraires 
rétrocédés

JANV

FEV

MARS

AVRIL

MAI

JUIN

JUIL

AOUT

SEPT

OCT

NOV

DEC

Régul

Régul

QP frais SCM

forfait km

forfait 2%

Frais mixtes

CSG déd.

CSG-CRDS non déd.

TOTAL    à 
reporter/2035

OBSERVATIONS :

Trésorerie

A =
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RECAPITULATION COMPTABLE DES DEPENSES ANNEE ...................
Prénom, NOM :............................................................................................

JANV

FEV

MARS

AVRIL

MAI

JUIN

JUIL

AOUT

SEPT

OCT

NOV

DEC

Régul

Régul

QP frais SCM

forfait km

forfait 2%

Frais mixtes

CSG déd.

CSG-CRDS non déd.

TOTAL    à 
reporter/2035

Achats Salaires 
nets

Charges 
sociales 

s/salaires

TVA 
réglée C.E.T. Autres 

impôts
CSG 

déductible

Loyers, 
charges 
locatives

CONTRÔLE HORIZONTAL :

TOTAL DES DEPENSES VENTILEES = 

TOTAL BANQUE+CAISSE+ autre

(COLLER ICI VOTRE BANDE MACHINE)
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RECAPITULATION COMPTABLE DES DEPENSES ANNEE ...................
Prénom, NOM :............................................................................................

JANV

FEV

MARS

AVRIL

MAI

JUIN

JUIL

AOUT

SEPT

OCT

NOV

DEC

Régul

Régul

QP frais SCM

forfait km

forfait 2%

Frais mixtes

CSG déd.

CSG-CRDS non déd.

TOTAL    à 
reporter/2035

Location 
de 

matériel

Entretien, 
réparation

Personnel 
intérimaire

Petit 
outillage

Chauffage 
EDF, GDF

Honoraires 
non 

rétrocédés

Primes 
d'assurance

Frais de 
voiture

Ventilation

B
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RECAPITULATION COMPTABLE DES DEPENSES ANNEE ...................
Prénom, NOM :............................................................................................

JANV

FEV

MARS

AVRIL

MAI

JUIN

JUIL

AOUT

SEPT

OCT

NOV

DEC

Régul

Régul

QP frais SCM

forfait km

forfait 2%

Frais mixtes

CSG déd.

CSG-CRDS non déd.

TOTAL    à 
reporter/2035

Autres frais de 
déplacement

Charges sociales 
personnelles

Réception 
congrès

Fournitures, 
documentation, 
poste et telecom

Frais d'actes et 
contentieux

Cotisations 
syndicales et 
profession.

APL ARAC page 4



RECAPITULATION COMPTABLE DES DEPENSES ANNEE ...................
Prénom, NOM :............................................................................................

JANV

FEV

MARS

AVRIL

MAI

JUIN

JUIL

AOUT

SEPT

OCT

NOV

DEC

Régul

Régul

QP frais SCM

forfait km

forfait 2%

Frais mixtes

CSG déd.

CSG-CRDS non déd.

TOTAL    à 
reporter/2035

Frais divers 
de gestion

Frais 
financiers

Immobilisations 
Charges non 
déductibles
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